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MSSZ Szakmai Terv 2026 

 

2026-ban a fő cél a nemzetközi szerepléseken való tisztes helytállás mellett egy középtávú 

utánpótlás-nevelési koncepció megalapozása. A magyar sakkozásban – a „nagyhatalmak” már 

meglévő szintje és a finanszírozás nagyságrendi különbségei miatt – nem reális cél a világ 

élvonalának elérése, de nem lehetetlen Európa élvonalának meghódítása. Ehhez következetesen 

végigvitt szakmai programokra és stabil finanszírozásra van szükség az iskolai sakktól a 

tananyagfejlesztésen és edzőképzésen át a Sakkszövetség regionális és központi sakkiskoláinak 

nemzetközileg versenyképes működtetéséig.  

A Szakmai terv a megszokott módon a hazai és külföldi felnőtt és ifjúsági bajnokságok, az ifjúsági 

sakkozás kérdései, a válogatottak szereplései és 1-2 kiegészítő téma mentén épül föl. 

Hazai bajnokságok, versenyek 

A Magyar Sakkszövetség 2026-ban is megrendezte az U20-as magyar bajnokságot február 

hónapban, tavasz folyamán lebonyolításra került a Diákolimpia, a Vas vármegyei Bükön 

áprilisban lezajlott a korcsoportos országos bajnokság, májusban Miskolcon pedig a rapid 

országos egyéni és csapatbajnokság, valamint az Óvodások bajnoksága is. A Parasakk magyar 

bajnokság a szokásoktól eltérően szintén februárban volt. Csaba Árpád szervezésében, az MSSZ 

támogatása mellett kerül sor Ajkán a rapid magyar bajnokság megrendezésére, szeptemberben 

pedig előreláthatólag ismét Budapest ad otthont a magyar villámbajnokságnak. A klasszikus 

magyar egyéni sakkbajnokságok szétválasztva zajlanak. Idén ünnepli 100. születésnapját a 

Nagykanizsai Sakk Klub, amely ezen alkalomból nemzetközi sakkfesztivált szervez 

Nagykanizsára, augusztus második felében. A férfi magyar bajnokság ennek keretében kerül 

megrendezésre, svájci (nyílt) lebonyolítással), míg a női bajnokság körmérkőzéses formában 

zajlik Budapesten, július hónapban. 

A Szövetség emellett működteti a Nemzeti Csapatbajnokság rendszerét, ahol a záruló idényben 

a Szuperligában 10 csapat, az NB I. két csoportjában 12-12 csapat, az NB II. hat csoportjában 

összesen 61 csapat vett részt. A Szuperliga tripla zárófordulójára Budapesten kerül sor. A 

Nemzeti Csapatbajnokság lebonyolításának kérdései tárgyában az Elnökség munkacsoportot 

állított fel, amelyben Pergel László, Ács Péter, dr. Csaba Árpád, dr. Medvegy Zoltán és Sipos 

István vettek részt. Előterjesztésük nyomán az Elnökség a 2026/2027-os idényére vonatkozóan 

az alábbi döntéseket hozta:  

a) A Szuperligát a csapatok 8 táblán játsszák, lebonyolítása egy tripla- és három 

duplafordulóval történik.  

b) A kötelező női és kötelező ifjúsági tábla összevonásra kerül, a Szuperligában egy, az NB 

I-ben és az NB II-ben két táblán kötelező női vagy ifjúsági játékost szerepeltetni minden 

fordulóban.  

c) Azon tagszervezetek esetében, amelyek a Nemzeti Csapatbajnokság több osztályában is 

működtetnek csapatot: ha egy játékos a magasabb osztályban legalább 4 játszmát váltott, 

azt követően már nem szerepeltethető az alacsonyabb osztályban játszó csapatban.   

d) Csapatonként 2 fővel elindításra kerül a Női Csapatbajnokság, amelynek játéknapjai nem 

eshetnek egybe a Nemzeti Csapatbajnokság játéknapjaival. A Szuperligában részt vevő 

kluboknak a Női Csapatbajnokságban kötelező csapatot indítaniuk. Ennek elmaradása 
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300.000 Ft megfizetésének kötelezettségét vonja maga után a Magyar Sakkszövetség 

irányában. Az Elnökség felkéri az MSSZ Versenyirodáját, hogy készítsen tervezetet a 

versenykiírásra.  

e) Az NB I-ben a táblaszám 12-ről 10-re csökkentésére vonatkozó javaslat megtárgyalását és 

eldöntését, valamint a határon túli magyarok „hazai” játékosként való játékjogának 

szabályozását az Elnökség a Közgyűlés hatáskörébe utalta. 

Emellett a Versenybíró Bizottság előterjesztése nyomán februárban elfogadásra került a 

Sakksportban működő szakemberek tevékenységi szabályzatának versenybírókra vonatkozó 

módosítása. Ősszel a megszokott módon megrendezésre kerül az ifjúsági csapatbajnokság is. 

Az év első felében folytatódott a céltámogatásból megvalósított amatőr rapid versenysorozat, 

HurráSakk! („10 város a sakkozásért”), amely rendkívül népszerű, és alkalmas a 

versenyrendszerben egyébként meg nem jelenő fiatalok bevonására, tehetségek felkutatására. 

Utánpótlás-nevelés 

Az utánpótlás-nevelés elsődleges szervezeti keretét a Maróczy Géza Központi Sakkiskola, 

valamint a 2025-ben újraindított 5 db regionális sakkiskola adja. A Központi Sakkiskola 5 db 

négynapos edzőtáborral támogatja mintegy a fiatal sakktehetségek fejlődését, míg a regionális 

iskolák online és jelenléti képzések keretében válogatják ki és adják tovább a Központi 

Sakkiskolának a legtehetségesebb fiatalokat. Amennyiben a Nemzeti Versenysport Szövetség 

biztosítja a még hiányzó 18 millió Ft-ot a Szövetség költségvetése számára, idén is lehetőség lesz 

a Balaton Grand Rapid torna megrendezésére, a környező országok ifjúsági sakkozóival való 

sakktalálkozóra és csapat-körmérkőzésre.  

A Központi Sakkiskola idén is külön felkészítő edzőtábort tart az U12-es és U18-as EB-re utazó 

csapatoknak, valamint online alkalmak keretében is trenírozza őket.  

Emellett, a bevezetőben említett módon szükséges 2026-ban kidolgozni és beárazni egy 

középtávú programot, amely az iskolai sakktól a tananyagfejlesztésen és az edzőképzésen át a 

sakkiskolák hozzáadott értékéig bemutatja, milyen eszközökkel és források esetén lehet a 

magyar utánpótlás-nevelés versenyképességét olyan módon növelni, hogy a jövő válogatottjai 

Európa élvonalába tartozzanak. 

Szereplés a sportág világversenyein 

A csapatversenyek tekintetében az 50+ szenior csapatunk részt vett az albániai 

világbajnokságon, és tisztes helytállással a 6. helyet szerezte meg. Májusban Ausztria rendezte a 

Mitropa Kupát, amely a Szuperliga tripla zárófordulóra és az érettségi időpontjára esett. Az 

Elnökség az ifjúsági szövetségi kapitánnyal egyeztetve úgy döntött, hogy idén csak a férfi 

kategóriában indítunk csapatot. A verseny május elején lezajlott, a fiatalokból álló csapat a 

megosztott 4-5. helyet szerezte meg, ami minden körülményt figyelembe véve jó eredménynek 

tekinthető. 

Csehországban tartják az idei U18 és U12 csapat-Európa-bajnokságot, ahol idén is mindkét 

korcsoportban és mindkét nemben szerepelünk, összesen 4 csapattal.  

Az év legjelentősebb csapateseménye a Sakkolimpia lesz az üzbegisztáni Szamarkandban.  A férfi 

válogatottat Balogh Csaba, a női válogatottat Galyas Miklós szövetségi kapitány vezeti. A férfi 
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válogatott esetében idén is a meglévő potenciál maximális kiaknázása, a nőknél egy új 

szereplőket is felvonultató csapat felépítése az alapfeladat. 

Az áprilisi, katowicei egyéni Európa-bajnokságon 14 magyar szerepelt, hatan Élő-pluszban 

fejezték be a versenyt, Dudin Gleb pedig a 40. helyről rajtolva 16. lett, ezzel kivívta a játékjogot 

a Világkupára. Női sakkozásunk szempontjából külön öröm Szente Varga Fruzsina jó 

eredménye, aki az elmúlt években újra egyre aktívabb, és nagyobb nemzetközi tornákon is 

megméreti magát. Ifjúsági játékosaink közül Pásti Áronnak remek versenye volt, és Bodrogi 

Bendegúz is jól szerepelt.  Ilkó-Tóth Andris játéka stabil volt, fontos tapasztalatokat szerzett. A 

női egyéni EB Batumiban kerül megrendezésre, és a Közgyűlés ideje alatt zajlik. 

Könyvkiadás 

A 2024. évi sakkolimpia legszebb játszmáiból közérdeklődésre számot tartó és a Sakkolimpia 

helyszínén, a szurkolói zónában 9 napon át, döntően telt ház előtt előadott válogatást állított 

össze Héra Imre nagymester. A Szövetség kezdeményezésére a válogatást könyv formájában is 

kiadjuk, júniusban jön ki a nyomdából. 

Iroda működése és szervezeti kérdések 

Az MSSZ Irodában folyamatos feladatellátást végző munkatársként dolgozik a főtitkár, a 

nemzetközi menedzser, a versenyiroda-vezető, a szervezési vezető, valamint a titkárságvezető. 

A kommunikációra, közlemények megjelentésére a Szövetség idén sem szerződtetett külön 

munkatársat, azt a kollégák kiegészítő feladatként ellátják, illetve megszervezik – így egy fő teljes 

évi bérköltsége a szakmai feladatokra fordítható. 

 

 

Budapest, 2026. április 15. 


